

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN									
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: AGNETACORP S.A.									
EXPEDIENTE: 135147									
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIENTO NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL CARGO									
256760500	04/01/2016		VILLANUEVA CARRERA JOSE FERNANDO			GERENT	ENTE GENERAL		
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA									
IDENTIFICACION:	SE-G-00002708		NOMBRE:		ODALFIX SOCIEDAD ANONIMA				
MOTIVO PRESENTACIÓN	N: ANUAL		DIRECCIÓN: REPUBLICA ORIENTA			AL DE UR	DE URUGUAY		
AÑO / FECHA:	2016		NACIO	NALIDAD:	URUGUAY				
SOCIEDAD REMISA: NO			COTIZA	A EN BOLSA:	NO				
3. DATOS DE APODERADO									
IDENTIFICACIÓN:	0601740095		NOMBRE:		HERNANDEZ MENDEZ MARIA ELENA				
TELÉFONO: 043731830			DIREC	CIÓN	AVENIDA PEDRO VICENTE MALDONADO Y MANGLAR ALTO				
CORREO ELECTRÓNICO: mhermandez@tvc.com.ec		С	NACIONALID		ECUADOR				
4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA									
No Identificación	Nombre	Tipo de Identific	icación	Nacionalidad	Dirección domic	ciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa	
1. 256760500	VILLANUEVA CARRERA JOSE FERNANDO	PASAPORTE		GUATEMALA	30 AVENIDA 3 40 Z	ZONA 11	escribanos@canal7.com.gt	NO	

HERNANDEZ MENDEZ MARIA ELENA APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA